Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

17/MAY/2013 13:45:47 Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: 35764 - 0

VIOLETA WRIGTH

Expediente:

99406

RUC: Razón social:

0992104783901

DUCCIN S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - PRESIDENTE

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

Señor Ingeniero
DIEGO JOAQUIN ANTE ORRANTIA
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **DUCCIN S.A.**, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como **PRESIDENTE** de la misma por un periodo de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma; en reemplazo de la señora María Enriqueta Orrantia, cuyo nombramiento fue inscrito el 7 de agosto de 2008.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos de la compañía constan en la escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto de Guayaquil, Dr. Ivole Zurita Zambrano el 27 de octubre de 1999, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 2 de Diciembre de 1999.

Muy atentamente

Secrepatia Ad-Hoc

Razón: AGEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía DUCCIN S.A. para el cual he sido elegido.- Guayaquil, 6 de mayo de 2013.

ING: DIEGO ANTE ORRANTIA Nacionalidad: ecuatoriana C.C. No.0908944556



■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:20.605 FECHA DE REPERTORIO:07/may/2013 HORA DE REPERTORIO:12:42

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía DUCCIN S.A., a favor de DIEGO JOAQUIN ANTE ORRANTIA, de fojas 57.131 a 57.133, Registro Mercantil número 8.730. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 20605

HEALDSTEIN MINISTER

AB. GUSTAVO AMADOU DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 08 de mayo de 2013

REVISADO POR

DOY FE QUE ESTE DOCUMENTO ES

Y CONSTA DE FOLS(S)

Guayaqui!,

Dr. Rodolfo Pérez Pimentel FOTARIO XVI - GU Y/ 2014



Nº 0551967

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 2 MAY 2013

RECIBIDO

Hora: /// Firma: Firma: